

О САМОМ ВАЖНОМ – ОТКРЫТО И ДОСТУПНО

ВСТРЕЧА С ЛИДЕРАМИ МНЕНИЙ В РАМКАХ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ АКЦИИ «БЕЛАРУСЬ АДЗІНАЯ» СОСТОЯЛАСЬ В БЕЛОРУССКО-РОССИЙСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ

Общественно-политическую акцию «Беларусь адзіная» по всей стране провело Республиканское государственное общественное объединение «Белорусское общество «Знание» накануне Дня народного единства.

Открытый разговор по самым актуальным вопросам информационной повести, в том числе острым, вызывающим полемику в обществе, был направлен на консолидацию патриотических сил и пропаганду ключевых достижений суверенной Беларуси.

Спикерами в Могилеве выступили общественный деятель, политолог, эксперт, председатель правления РГОО «Белорусское общество «Знание» Вадим Гигин, член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, председатель Белорусской партии «Белая Русь» Олег Романов, первый секретарь Центрального комитета Белорусского республиканского союза молодежи Александр Лукьянов, заместитель председателя Федерации профсоюзов Беларуси Вадим Грачев.

Встреча прошла в формате открытого диалога, в ходе которого лидеры обще-

ственного мнения ответили на все вопросы, интересовавшие руководителей отделов идеологической работы и редакторов средств массовой информации, а также специалистов по работе с молодежью, собравшихся в актовом зале БРУ. Главной темой разговора, конечно же, стал День народного единства.

По словам Вадима Гигина, с аудиторией крайне важно говорить еще и потому, что впереди нас ждет важный электоральный цикл:

– На таких площадках мы разбираем 95%, если не больше, возникающих проблем и вопросов. И это нормальная система. Часть белорусской модели народо-властия – обратная связь между властью и обществом, государством и гражданами, центром и регионами. Нам сейчас важно укреплять эту связь, которая приобретает новые формы, ведь общество развивается и молодежь привносит что-то свое. Именно поэтому на этих площадках мы наблюдаем высокую активность.

Дополнил тему активности современной молодежи Александр Лукьянов:

– Проект «Беларусь адзіная» включает в себя все социальные группы, причем молодежь – одна из ключевых. Более



60% вопросов так или иначе затрагивает молодежную повестку. Это подчеркивает, что сами молодые люди интересуются вопросами, выходящими за рамки интереса стандартного среднестатистического молодого человека, которого – и в плохом, и в хорошем смысле – политизировал 2020 год. Сейчас молодые люди видят себя в политике государства, поэтому задача общественных институтов, и прежде всего БРСМ, как отвечающей за молодежь организации, – предоставить им канал коммуникации и площадку для саморазвития через конкретные проекты, как это было, например, в Хатыни и сейчас происходит в Бресте.

В свою очередь, Mogilevская молодежь приобщится к проекту по строительству музея на территории Буйничского поля. Сегодня мы составили открытый моло-

дежный диалог, чтобы обсудить и принять действенные шаги к формированию образа будущего нашей Беларуси.

Промежуточные итоги проведения акции «Беларусь адзіная» подвел Олег Романов:

– Хочу сказать, что люди, приезжающие на диалоговые площадки, очень открыто и активно воспринимают наши послылы. Но самое главное другое – они нам дают обратную связь, вносят свои предложения, как надо развиваться, что надо изменить в работе общественных объединений и политических партий, ставят задачи, задают острые вопросы, иной раз даже и неудобные. И это радует, потому что люди приходят для реального разговора, и вопросы в деятельности общественных и политических партий надо честно и открыто обсуждать, решать и двигаться вперед.